

# படிவம் DA 2

வங்கி ஒழுங்குமுறை சட்டம், 1949 இன் பிரிவு 45-2A, மற்றும் வங்கி நிறுவனங்கள் (நாமினேசன்) விதிகள், 1985 இன் விதி 2(1) ஆகியவற்றின் கீழ், வங்கி டெபாசிட் தொடர்பில் நாமினேசன்.



நான்/நாங்கள்

\*பெயர் (கள்)

முகவரி(கள்)

இன் பெயரில் நான்/நாங்கள் செய்த நாமினேஷனை இரத்து செய்யவும்

\*பெயர் (கள்)

முகவரி(கள்)

டெபாசிட் தொகை விவரங்களை வழங்குவது தொடர்பாக

## கையொப்பங்கள்/பெருவிரல் ரேகைப்பதிவு (கள்)\*\*

<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
முதல் டெபாசிட்டர்	இரண்டாவது டெபாசிட்டர்	மூன்றாவது டெபாசிட்டர்

தேதி

இடம்

## சாட்சி\*\*\*

பெயர்	<input type="text"/>	<input type="text"/>
முகவரி	<input type="text"/>	<input type="text"/>
கையொப்பம்	<input type="text"/>	<input type="text"/>
	முதல் சாட்சி	இரண்டாவது சாட்சி

\* "இருவரில் ஒருவர் அல்லது எஞ்சியவர்" ஆணையுடன் அல்லது இல்லாமல் தனிநபர் மற்றும் ஜாயின்ட் டெபாசிட் கணக்குகளுக்கு நாமினேஷன் வசதி உள்ளது.  
 \*\* மைனர் பெயரில் டெபாசிட் செய்யப்பட்டால், நாமினேஷன் வேரியேஷன் மைனர் சார்பாகச் செயல்பட சட்டப்பூர்வமாக உரிமையுள்ள ஒருவரால் கையொப்பமிடப்பட வேண்டும்.  
 \*\*\* பெருவிரல் ரேகைப்பதிவிற்கு மட்டுமே இரண்டு சாட்சிகளின் சான்றொப்பம் தேவை. கையொப்பங்களுக்குச் சாட்சி வேண்டியதில்லை.

<p>சில்கின் ஹோல்டர் A/c-இல் நாமினேஷன் வழங்கப்படவில்லை எனில் பொருந்தும்</p> <p>வங்கி, அதன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதி மூலம், ரிசர்வ் வங்கியின் தற்போதைய வழிகாட்டுதல்களின்படி, நாமினேஷன் வசதியின் நன்மைகளை எனக்கு விளக்கியது. எனினும், தற்போது எந்தவொரு தனிநபரையும் நாமினேட் செய்வதை நான் நிராகரிக்கிறேன் மற்றும் நான் நாமினேஷன் வழங்கத் தவறியதன் ஆபத்து மற்றும் விளைவுகளைப் புரிந்துகொள்வதுடன், உங்கள் வங்கிப் பதிவேடுகளில் நாமினேஷன் இல்லாமல் எனக்கு இறப்பு நேரிட்டால் எனது சட்டப்பூர்வ வாரிசுகள் எதிர்கொள்ளும் கஷ்டங்களைப் பற்றி முழுமையாக அறிந்திருக்கிறேன்.</p> <p>வாடிக்கையாளரின் கையொப்பம் <input type="text"/></p>	<p>வங்கிப் பயன்பாட்டிற்கு மட்டுமே</p> <p>நான் வாடிக்கையாளருக்கு நாமினேஷன் வசதியின் நன்மைகளை தெளிவாக விளக்கியுள்ளேன், இருப்பினும் அவர் நாமினேட் செய்ய விரும்பவில்லை, மேலும் அவர் நாமினேட் செய்ய விரும்பாததைக் குறித்து ஒரு கடிதத்தை வழங்க மறுத்துவிட்டார்.</p> <p>உறுதியின் கையொப்பம் மற்றும் குறியீடு <input type="text"/></p>
---	--

ஷிவாலிக்\_படிவம் DA\_2பதிப்பு 1.1.19வ 2022

## ஒப்புக்காட்சி சீட்டு

<p>திரு/திருமதி/திருமதியிடமிருந்து 'நாமினேஷன்' படிவம் DA2 பெறப்பட்டதை நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம் <input type="text"/></p> <p>பெற்றுக்கொண்டோம் என ஒப்புக்கொள்கிறோம் <input type="text"/></p> <p>தேதி <input type="text"/></p> <p>மேலே குறிப்பிட்டுள்ள கணக்கிற்கு மட்டுமே வங்கிப்பதிவேடுகளில் தேவையான மாற்றங்கள் மேற்கொள்ளப்படும்.</p>	<p>ஷிவாலிக் ஸ்மால் ஃபைனான்ஸ் பேங்க் சார்பாக</p>
---	---